

Евгений Петросян

Собеседник  
- 2003 - 5 февр.

## ГОТОВИТСЯ К ВОЙНЕ

- с. 23

— Покой мне, как говорится, только снится. Наверное, вы знаете, что у меня на «Первом канале» аж три юмористические программы — «Смехопанорама», «Шутка за шуткой» и «Кривое зеркало». Была бы моя воля, я бы на всех каналах добавил веселых и развлекательных передач. А то тоскливо наблюдать за обилием телевизионных боевиков и ужасов.

«Кривое зеркало» еще совсем новый проект. Поначалу мы хотели создать передачу, в которой планировали пародировать бесконечные мюзиклы. Но после трагедии на Дубровке пришлось отказаться от этой мысли. Решили просто добавить побольше музыки. Вроде бы получилось. Артисты Христенко и Войнаровский так потрясающе спародировали Баскова и Кабалье, что даже у них уже появились подражатели! На «Золотом Орле» артисты в капустнике позаимствовали их юмористический прием.

19 и 20 февраля в концертном зале «Россия» мы вместе с Еленой Степаненко представим спектакль «Страсти-мордасти». Сцена

«России» для меня родная — я вышел на нее лет 30 с лишним назад — вел свой первый концерт. Он мне очень запомнился, потому что в это время по балюстраде ходили кошки. Я тогда решил это обыграть и сказал, что кошки в новом доме — это к счастью.

Что касается моих гастролой, то 22 и 23 февраля я уже буду в Нижнем Новгороде. А с 4 по 12 марта должен быть в Израиле. Целый год мы вели переговоры по поводу выступления в этой стране, и вот, когда политическая обстановка там накалилась до предела, я собрался туда ехать. В контракте, между прочим, есть пункт, что я буду выступать в случае, если в стране не будут вестись военные действия. По возвращении из Израиля меня

ждут Астрахань и Санкт-Петербург. А когда удастся устроить передышку, сяду писать книги: автобиографичный «Альбом моей памяти», над которым я работаю уже 5 лет, и «Теорию комического».

■ Мария Кутырева.

